
 

Otázka
rozhodně 

ano
spíše ano spíše ne

rozhodně 
ne

nedokážu 
posoudit

1. Jsem rád/a, že mé dítě chodí do této mateřské školy. 80% 16% 4% 0% 0%

2. Pravidla chování ve škole jsou jasná a srozumitelná. 87% 13% 0% 0% 0%

3. Myslím si, že se můj syn/má dcera cítí mezi ostatními dětmi bezpečně. 62% 38% 0% 0% 0%

4. Myslím si, že se děti ve škole učí vzájemnému respektu. 58% 36% 2% 0% 4%

5. Myslím si, že škola rozvíjí schopnosti a dovednosti mého dítěte. 80% 18% 0% 0% 2%

6. Učitelky rozumí potřebám mého dítěte a respektují je. 58% 36% 4% 0% 2%

7. Myslím si, že učitelky práce s dětmi těší. 58% 24% 2% 2% 13%

8. Myslím si, že učitelky přistupují ke své práci profesionálně. 67% 24% 2% 2% 4%

9. S učitelkami mám dobré vztahy. 71% 29% 0% 0% 0%

10. Škola funguje jako sehraný tým vyučujících a rodičů. 58% 31% 4% 0% 7%

11. Vedení školy s rodiči dobře komunikuje. 76% 20% 4% 0% 0%

12. Školní webové stránky školy jsou přehledné a informativní. 76% 16% 4% 0% 4%

13. Naši školu bych svým známým doporučil/a. 73% 22% 2% 2% 0%

Vyučující
Otázka

rozhodně 
ano

spíše ano spíše ne
rozhodně 

ne
nedokážu 
posoudit

1. Na této škole se mi pracuje dobře. 73% 27% 0% 0% 0%

2. Pravidla chování ve škole jsou jasná a srozumitelná. 82% 18% 0% 0% 0%

3. Mezi kolegyněmi se cítím bezpečně. 64% 27% 9% 0% 0%

4. Ve škole existuje možnost vyjádřit své názory a postoje. 73% 18% 9% 0% 0%

5. V naší škole mohu naplno uplatnit svůj potenciál. 73% 27% 0% 0% 0%

6. Škola respektuje individuální vzdělávací potřeby dětí. 73% 27% 0% 0% 0%

7. Vedení školy podporuje můj profesní rozvoj. 82% 18% 0% 0% 0%

8. Svou práci považuji za smysluplnou. 91% 9% 0% 0% 0%

9. S rodiči mám dobré vztahy. 91% 9% 0% 0% 0%

10. Škola funguje jako sehraný tým vyučujících a rodičů. 64% 36% 0% 0% 0%

11. Vedení školy s učitelkami dobře komunikuje. 73% 27% 0% 0% 0%

12. Školní webové stránky školy jsou přehledné a informativní. 73% 27% 0% 0% 0%

13. Naši školu bych svým známým doporučila. 82% 18% 0% 0% 0%
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Rodiče

Vyhodnocení klimatu

45Počet respondentů:

11Počet respondentů:



Otázka Rodiče Učitelky

1. obecná spokojenost 92% 91%

2. jasná a srozumitelná pravidla chování 95% 94%

3. pocit bezpečí v kolektivu 87% 85%

4. vzájemný respekt 86% 88%

5. naplňování potenciálu 94% 91%

6. respektování individuálních vzdělávacích potřeb 85% 91%

7. profesní a osobní rozvoj 86% 94%

8. smysluplnost práce 87% 97%

9. dobré vztahy 90% 97%

10. týmová spolupráce 85% 88%

11. komunikace vedení školy 90% 91%

12. kvalita webových stránek 91% 91%

13. osobní ručení za kvalitu školy 89% 94%

Spokojenost rodičů

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne

89%

Spokojenost učitelek

rozhodně ano spíše ano

spíše ne rozhodně ne

91%

Vyhodnocení klimatu školky
srovnání všech kategorií


